《南京纪事》网上开博客啦

《南京纪事》也想过把时尚瘾,如果您要韶点事儿,您可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择"南京纪事"类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍然可以通过电子 信箱 citystar111@163. com 和邮寄的方法给我们投稿,地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦现代快报。

《南京纪事》 欢迎您来

同笑时代

老妈穿靓衣

沙沙

部

这几天,托盛夏的炎热 之福,好多商场都在搞促 销,于是我也鼓动平时不怎 么爱逛街的老妈去转转,趁 打折的时候买几件时髦的 衣服。

新街口一家大商场里 人气很旺,我和老妈看中 一个牌子的专卖柜,准备 去试几件衣服,因为试衣 服的人特多,营业员来不 及把衣服挂上架就得招呼 另一位顾客,好多衣服都 堆在台面上。

我挤进去,看见一件衣服颜色挺亮,就怂恿她试试。老妈穿上了就去照晚于了就去照晚于,她身材娇小,衣服尺寸还行,一穿上就引来周围人的目光。我暗自庆幸自己眼光不错,可她总觉得自己的年龄已经不适合穿这么艳的衣服,于是我极力说服她,只要穿着好看,管它什么颜色呢。

正说着,人群里一个和 我年龄差不多的女孩站在 我老妈身边,盯着看了好 久,老妈都不好意思了,说: "你看,我说不合适吧,这 是你们这个年龄穿的!"那 个女孩听了,不自然地说: "阿姨,这确实不适合您 穿,因为那是我今天穿来的 衣服……"

小巷人物

二顺在一家大厂里上班。厂子效益不是太好,就把几间大厂房租给人家开了一家大型超市。二顺他们上班不忙的时候,都好往超市里跑,有时还能淘一点特价商品回来。

现在南京的超市多啊,生意也不大好做,为了招徕顾客,大超市就租了许多公交车,开通了伸向城市各个角落的免费购物班车。二顺惊喜地发现,有一路班车正好从他们小区门口经过——这样,他就可以蹭免费班车上下班啦。

起初,二顺大大咧咧地 坐免费车,但时间一长,超

来源:www.lifenanjing.

发帖时间:7月21日11:42

我工作的地方,有几个

和我一样的苦命哥们,由于

工作的性质,我们总得陪客

户喝酒,一喝就喝个没完。

发帖人: 夏克波

com, cn·博客

博客南京

二顺蹭车

市就发现不少人光乘车不 买东西,当然不乐意了,就 规定购物者才能乘车,而且 凭购物小票上车。但这也难 不倒二顺。去的时候大家都 还没买东西没有小票,谁的 脸上也没写着"蹭"字;下 班回来时,到超市花块把钱 买一袋盐,小票不就有了 吗?省下乘车钱,还落一袋 盐,何乐而不为?

二顺天天上下班乘免费 车,司机当然就认识他了。 见他每每拎一小包盐来蹭 车,就不真不假地挖苦他: "你是门槛算得精,裤头坏 了改背心啊!"二顺也不理 他,涎着脸找个地方猫起 来。但时间长了,二顺也觉着车上人都在瞧着他,那张脸也没地儿搁了。经过多天的苦思冥想,他终于将愁眉舒展开来。

这天下班,二顺拎着一 大袋东西上了车。司机一看 乐了:"哟,太阳打西边出来 啦,怎么买了这么多东西 啊?"二顺眼睛一横:"省得 听你的沤馊话了!"一连几 天,二顺都是拎着大购物袋 上车,搞得司机一愣一愣的。

有同事不明白二顺干嘛 天天买那么多东西,二顺捂 着嘴悄悄说:"那里面是我 上班穿的工作服,还有几个 从家里拿的瓶瓶罐罐……"

还是喝酒

有些哥们晚上喝完酒,老婆都不让进门!

在连续喝了两星期后,那些有老婆的哥们是实在不想再喝了,皇天不负有心人,领导带来好消息:"今天没客户,你们可以早点回家了!"

我们几个不胜酒力的就 甭提有多高兴了,其中一位 就说:"终于不用喝酒了,咱 们庆祝一下吧!"

另一人说道:"怎么庆祝呢?"

沉默半晌,又有一哥们 叫道:"喝酒去吧!"

砸碎琥珀分众将

有这样一个人,平常总 穿一双木拖鞋,不讲究吃喝 穿住,也没有什么别的娱乐 活动,你或许以为他是生活 拮据,其实不然,他可是一 个皇帝,一个可以说是南京 历史上最节俭的皇帝。

刘裕在南北朝时期算得上是一个比较圣明的君主,在定都金陵的历代皇帝中,也称得上是不错的一个。刘裕幼年丧父,家境贫寒,种田、砍柴、捕鱼,什么都干过。如果不是生逢乱世兼机缘巧合,他可能会扛一辈子锄头。可贵的是,刘裕当了天子后并没有忘本,而是将年轻时用过的旧农具专门从老家找来,珍藏在宫中,还将以前的破衫袄传给公主。由于他的提倡和以身作

则,当时朝廷上下皆以节俭为 荣,皇子们每天起居也只穿平 常衣服,不穿礼服。

刘裕的节俭可不是装样子。他从不装饰宫殿,也不欣赏歌舞丝竹,他对宫廷音乐的评价相当有趣,"没时间听,再说我也听不懂";刘裕不好财帛,规定各类珍宝都归外府而不人内宫,公主的嫁妆也不过二十万钱,而且不许置办锦绣金玉。这个公主算惨了点。

有一次,手下人进贡了 一个巧夺天工的琥珀枕,恰 逢刘裕准备北伐,听说琥珀 可以治枪伤,他立即令人将 枕砸碎分给诸将;还有一 次,广州的官儿献来细布, 精致无比,但刘裕认为这东 西不仅无用而且劳民伤财, 于是令人退回,并捎去一顿 训斥,规定岭南不许再织造 此种布。刘裕晚年的时候身 体不好,当年打天下时留下 的伤口常常发炎,需要坐卧 在冷东西上镇痛。有人知道 后献了个石床给他使用,效 果很好,但刘裕怕别人接着 再弄什么银床、金床,所以 干脆舍弃不用。

可惜,刘裕虽然节俭,他的孙子孝武帝刘骏就已不知节俭为何物,还嘲笑自己的爷爷:"那个种田的(刘裕)是什么身份?能当一天皇帝就不错了,有什么资格挑三拣四!"说得也是,刘裕是种田出身,不那么节俭,不那么拼命,怎能当皇帝呢?而刘骏不一样,奢侈腐化不是自然得很吗?

江湖传言

有车了就能忽悠老婆



来源:www.lifenanjing. com.cn·博客

> 发帖人:绿柠檬树下的爱情 发帖时间:7月23日1:04

下班之后,我们几个年轻 人在办公室里讨论有车子好 还是没车子好。

小陈是赞成有车子好的, 因为他买了车。小宋呢,就是 赞成没车子好,"你看现在 哦,那个油价噌噌噌地往上 涨,贵得吓死人,是买得起用 不起哎。而且还容易出交通事 故,遇到堵车急死了!

刚说完,小宋的手机就响了,小宋的老婆在电话里吼道:"这么晚了,还不来接我?""马上就来,表(不要)急哎。"小宋忙在电话里解释。

争论仍在继续。几分钟后,小陈的电话也响了,只见小陈理直气壮地举着手机说:"老婆,路上都堵死了,我都等了快半个小时了!"说完,小陈得意地瞟了小宋一眼,气傲傲地走了。

三言二拍

祖传秘方

八十三岁的老爸对保健 特别感兴趣,报刊上凡有关保健的文章,他都分门别类地剪辑下来,反复研读实践。为了 投其所好,我特地到书店买了 本砖头般厚的《家庭医学大 全》送给他,老爸很高兴。

渐渐地,老爸研究医书人了迷,每天手不释卷,口中念念有词,时而双眉紧锁,时而 呆呆发愣,那爽朗的笑声也消失了。"老爸,您不舒服?"老爸茶饭不思,我忙问他。"唉,我现在的身体是日薄地。""这么严重,医生说的?那您哪儿不舒服?"老怪、那您哪儿不舒服?"老爸、我呀,除了皮肤没有毛病。"老爸忧心忡忡地告诉我。

晚上,他神秘地把我叫到 他的卧室,翻开医书,找到折 叠处,对我说:"我竟糊涂到 这种地步,这种病患了十几年都不知道。"医书里有十几个折叠处,老爸都画了红杠,一一对号人座。

我吓坏了,忙打电话找当 中医主任的同学,说明原委。

同学到我家,耐心地对老爸望闻问切,又仔细地看了 化验单,便开起处方:"老伯,您这种病我见过很多,我们一祖传秘方,保您药到病除,健康长寿。"这么灵?"每天主食四两,蔬菜半斤,水果半斤,荤菜二两,京戏两段,太极拳一套,散步四百米,大笑三次,给朋友打电话一次,绘画适量。禁忌:不懂的东西不要往脑袋里装。"同学笑着告诉我,这药方专治"杯弓蛇影"病。

等我送同学回来,见老爸 正对着药方呵呵地乐——病 恹恹的老爸不见了,开朗快乐 的老爸回来了。